
4تمرين خاص بالمحاضرة   

 نص التمرين:

تنتج وتبيع قطع غيار الدراجات، وفيما يلي البيانات المحاسبية الخاصة بإنتاج إحدى قطع الغيار:مؤسسة إنتاجية   

دج ، 100التكلفة المتغيرة الوحدوية =  -  

دج،  002سعر البيع الوحدوي  -  

دج، 01000لتكلفة الثابتة الإجمالية = ا -  

دج. 8000هامش الأمان =  -  

ما يلي:حساب  :لمطلوبا  

،الربح التشغيلي -  

دج فما هو الحل الذي تقدمه لهذه المؤسسة ؟ ثم تأكد من 10000إذا قررت المؤسسة تحقيق ربح قدره  -

 هذا الحل حسابيا.

% فكم هي نسبة إرتفاع الربح ؟ تأكد من ذلك حسابيا. 1إذا إرتفع حجم المبيعات بنسبة  -  

:يالثانالتمرين   

تحصلت على معطيات إنتاجية محاسبية خاصة بإحدى الدورات الإنتاجية وطلب منك حساب الربح 

 التشغيلي لكل حالة تقديرية.

)قيمة  دج ، التكاليف المتغيرة الوحدوية 180وحدة، سعر البيع الوحدوي =  1000المباعة  المنتجة الكمية

دج ، تكلفة ثابتة  40000دج ، تكاليف متغيرة أخرى =  60= المستهلكة في الإنتاج ( الوحدويةالمادة الأولية 

دج. 20000، تكاليف ثابتة أخرى =  دج 30وحدوية =   

:1الحالة التقديرية رقم   

%. 2المبيعات ب  % ، انخفاض حجم5إرتفاع سعر البيع ب  -  

:2الحالة التقديرية رقم   

% 2ب المواد الأولية إستهلاك  حجم % ،  إرتفاع 4سعر التكاليف المتغيرة ب  إرتفاع  

:3الحالة التقديرية رقم   

 1% ، إنخفاض سعر المواد الأولية ب  1دج ، إنخفاض سعر البيع ب  3000زيادة التكاليف الثابتة ب 

.% 
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